

国家旅游局要求开展专项治理

遏制“零负团费”制止强迫消费

新华社北京3月5日电（记者 钱春弦）国家旅游局近日发出通知，要求对各地区、各重点城市和重点领域、重点环节开展专项治理，有效遏制“零负团费”“挂靠承包”、无资质经营旅游业务、欺诈和强迫游客消费等行为。

国家旅游局要求，针对“零负团费”形成的原因、关键环节，各级旅游行政管理部门及旅游质监执法机构要加强与工商等部门协作联动，集中力量检查治理以低价旅游广告招徕游客问题，鼓励社会各界举报发布不实旅游广告行

为。旅游企业和从业人员要严格执行《侵权责任法》、《反不正当竞争法》、《消费者权益保护法》、《价格法》、《广告法》、《旅行社条例》等法律法规，摈弃低于成本的旅游宣传、招徕和组织接待，抵制旅游商店、旅游景区严重质价不符和高价格、高“回扣”经营行为。建立案件督察、督办机制，开展重点案件及相关部门转办案件督察、督办。进一步开展“品质旅游、伴你远行”宣传，引导、帮助游客识别、抵制低价团。国家旅游局要求，加强合同监

鄱阳近亿元财政资金被侵吞案

**2人外逃
6人被羁押**

新华社南昌3月6日电（记者 李兴文）江西省鄱阳县近亿元财政资金被侵吞案目前已查明主要涉案人员8人，其中2人外逃，6人被羁押，已查明其中5466万元涉案资金的去向。

从2006年开始，江西省鄱阳县财政局经济建设股股长李华波伙同他人，鲸吞9400万元基本建设专户资金，直至今年2月11日案发。由于李华波在案发前已外逃，目前尚未归案。

据鄱阳县“2·11”案件专案组通报，截至3月3日，专案组已查明主要涉案人员8人，依法逮捕3人，刑事拘留3人，共羁押6人；外逃2人，对外逃人员正在加紧追逃。此外，外地帮助转移资金的人员涉及多人，专案组已控制1人，其他人员正在加紧抓捕中。

专案组介绍说，李华波等人的部分犯罪事实初步查清，关键证据确凿，涉案所有账号已被冻结，已查明其中5466万元的去向。



东坑“卖身节”“射水”来祈福

3月6日，在广东省东莞市东坑镇，人们在“卖身节”上相互射水。当日，“我们的节日”东莞市系列文化活动——2011东坑二月初二“卖身节”开幕，上千市民走出家门和游客一起“射水”祈福。据了解，东坑农历二月初二“卖身节”源于早期民间流传的劳务集市。每年农历二月初二，没有田地的青壮年头戴斗笠，身披粗布，以示卖身富户，看中者将水泼其身上。这一习俗现在已经演变成射水狂欢的民俗节日。在这一天，人们“以水为财”，互相泼洒，祈求吉祥和好运。（新华社发）

中国撤离在利比亚人员行动圆满结束

撤出35860人已全部回国

新华社北京3月6日电 据

外交部最新消息，北京时间3月5日23时15分，中国政府协调派出的上海航空公司包机FM608航班抵达上海虹桥机场，从马耳他接回最后一批中国从利比亚撤出人员149人。至此，中国撤离在利比亚人员行动圆满结束，共撤出35860人，已

全部回国。

2月22日至3月5日，中国政府协调派出91架次民航包机、12架次军机，5艘货轮、1艘护卫舰，租用35架次外国包机、11艘次外籍邮轮和100余班次客车，海、陆、空联动，开展了新中国成立以来最大规模的有组织撤离海外中国公民行动。

■一周国内新闻回眸

调控强调稳物价 叫停面粉增白剂

□国彦

一年一度的全国两会上周开幕，来自全国各地各行业的代表委员们再聚京城，共商国是。温家宝总理在政府工作报告中回答了10个备受社会关注的民生话题：稳定物价成为政府今年宏观调控的首要任务；抑制房价，建立“考核问责制”；加大收入分配调节机制，尽快扭转收入分配差距扩大趋势；完善食品安全监管机制，全面提高食品安全保障水平，等等。全国政协主席贾庆林在政协工作报告中也提出，民生是重大的政治问题，政协要积极探索利用互联网收集社情民意。

3月1日，被视为有毒的“一滴香”，被卫生部正名。经过国家多部门调查，认定“一滴香”、“火锅飘香剂”等产品属咸味食品香精，对人体无害。同日，卫生部等部门正式发布公告，撤销食品添加剂过氧化苯甲酰、过氧化钙，自今年5月1日起禁止生产、在面粉中添加增白剂。我国现有的加工工艺能够满足面粉白度的需要，使用化学增白

剂已无必要，同时消费者普遍要求面粉保持原有的色香味和营养成分，所以政府适时禁用面粉增白剂可谓“水到渠成”。

到医院看病，输液竟然收“坐椅费”！这种荒唐的现象近日出现在山东济南一家省立医院。卫生部部长陈竺近日谈到公立医院改革时提到，公立医院改革要争取在人民群众得实惠得方便、缓解看病难看病贵等方面取得突破性进展。医院收“坐椅费”，显然与公立医院改革方向背道而驰。目前，这家医院“坐椅费”已被叫停。

去年11月，教育部等部门取消“奥数保送”政策，但眼下在全国很多地方，奥数依然“高烧不退”。2月27日，在西安，61位社会各界人士参加奥数体验考试，成绩次日揭晓后让人大跌眼镜——6名参加考试的中学、大学教师，竟然没有一人及格。这样的结果让人不禁要问：奥数都在考些什么？有关部门难道非要拿这个专家才会深入钻研的东西来作为选拔人才的标准吗？奥数到底还要在中小学“横行”多少年？

**洛阳人看
洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内外、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。